
Проєкт 
 

УКРАЇНА 
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ  

ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

                                                                                                                                                
РІШЕННЯ 

 
23  листопада 2023 року                          м. Деражня                                                         № ___ 

 
Про розгляд звернення гр.  Бондарчука В. І. 
 

Відповідно до статті 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статей 103-106, 109, 158, 159, 187, 188  Земельного Кодексу України, розглянувши 

клопотання Бондарчука Віктора Івановича та акт обстеження робочої групи міської ради, 

виконавчий комітет міської ради 
 
ВИРІШИВ: 
 

1. Рекомендувати суміжнику  Назаровцю Миколі Михайловичу – власнику садиби 

розташованої за адресою вул. Промислова, 19/1, м.Деражня, Хмельницької області 

забезпечити необхідні інженерно-технічні заходи згідно вимог ДБН Б.2.2-12:2019 
«Планування та забудова територій», що унеможливлять стік атмосферних опадів з покрівлі 

будинку на територію суміжної садиби власником якої є Бондарчук Віктор Іванович. 
 
2.   В частині розгляду заяви, яка стосується розташування гаража, повідомити 

заявника Бондарчука Віктора Івановича про те, що для розміщення будівлі гаража в межах 

садиби  Назаровця Миколу Михайловича, діють наступні вимоги, а саме  п.6.1.41 ДБН Б.2.2-
12:2019 «Планування та забудова територій», згідно якого при розміщенні будинків в 

кварталах із сформованою забудовою для догляду за будинками і здійснення поточного 

ремонту відстань до межі суміжної земельної ділянки від найбільш виступаючої 

конструкції стіни будинку слід приймати не менше ніж 1,0 м. При цьому, має бути 

забезпечене виконання необхідних інженерно-технічних заходів, що запобігатимуть 

попаданню атмосферних опадів з покрівель та карнизів будівель на територію суміжних 

ділянок або взаємоузгоджене водовідведення. Також, слід врахувати, що відстані від в’їздів 

та інших технологічних прорізів гаражів до сусідніх житлових будинків, інших споруд слід 

приймати за таб.10.6ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій». В 

розглядуваному випадку, відстань між гаражем Назаровця Миколи Михайловича та 

житловим будинком Бондарчука Віктора Івановича має становити не менше 10, 0 м. 
 
3.   В частині розгляду заяви, яка стосується розміщення надвірної вбиральні в межах 

садиби  Назаровця Миколи Михайловича, повідомити заявника Бондарчука Віктора 
Івановича про те, що згідно таб.6.7 ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій» 



септики та фільтруючі колодязі повинні бути розташовані не ближче 5-10 м (в залежності 

від продуктивності) від житлових будинків та літніх кухонь. І не ближче 20 м від 

артсвердловин та колодязів. Водночас, довести до відома заявника вимоги будівельних 

норм щодо розміщення компостних ям, і рекомендувати останньому привести у 

відповідність розташування майданчика для компосту в межах власної садиби, а саме 

здійснити його переміщення на відстань не ближче 20 м від житлового будинку суміжника  

Бондарчука Віктора Івановича. 
 

4. Рекомендувати Назаровцю Миколі Михайловичу ліквідувати дерева (кущі), які 

розташовані на спільній межі. Витрати на ліквідацію цих дерев покладаються на сусідів у 

рівних частинах. Бондарчук Віктор Іванович, який вимагає ліквідації дерев, які стоять на 

спільній межі, повинен один нести витрати на ліквідацію дерев, якщо сусід- Назаровець 
Микола Михайлович відмовляється від своїх прав на дерева. 
 

5. Рекомендувати Бондарчуку Віктору Івановичу ліквідувати складування побутових 

та рослинних відходів, що розташовані вздовж спільної межі. 
 

6. Довести до відома, у разі незгоди власників землі або землекористувачів з рішенням 

органу місцевого самоврядування спір вирішується у судовому порядку. 
 

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів Деражнянської міської ради Андрія ІВАХОВА. 
 
 
 
Міський голова                                                                                            Андрій КОВПАК 


